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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E ASSEMBLEIA ELEITORAL DA ASCAMAJA 

 

AOS DOZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRES, 

AS DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS, VENDO QUE HAVIA 

QUORUM SUFICIENTE, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO 

ALTO JACUÍ E REGIÃO REALIZOU A ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, 

TENDO COM LOCAL O CLUBE SOCIAL NO MUNICÍPIO DE PEJUÇARA, RS. 

A VEREADORA PRISCILA SPACIL, DO MUNICÍPIO DE SALTO DO JACUÍ 

REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES 

DE CÂMARAS DE VEREADORES, DIRETORIA DA ASCAMAJA E 

AUTORIDADES PRESENTES PARA COMPOR A MESA OFICIAL. EM 

SEGUIDA FOI REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, E EM 

SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. NA SEQUENCIA, O 

VEREADOR ADRIANO, PRESIDENTE DA CAMARA DE PEJUÇARA, FEZ O 

USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS PRESENTES. APÓS, NA FUNCÃO DE 

PRESIDENTE MATEUS DO AMARAL PASSOU A CONDUZIR OS 

TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES, E 

CONCEDEU A PALAVRA VICE-PREFEITO DE PEJUÇARA SENHOR JOÃO 

LUIZ, QUE SAUDOU OS PRESENTES, FALANDO DA IMPORTANCIA DO 

MUNICÍPIO SER SEDE DA ASSEMBLEIA. EM ATO DE CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE SOLICITOU A SECETÁRIA VANIZE QUE LE-SE O EDITAL 

NUMERO 007/2023 DE CONVOCÃO DA ASSEMBLEIA. E EM SEUQNECIA, 

A SECRETÁRIA LEU A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA EM 

JACUIZINHO QUE, APÓS LIDA FOI COLOCADA EM APRECIAÇÃO E 

APROVADA DE FORMA UNÂNIME. EM SEQUENCIA, O TESOUREIRO 

PAULO BARASSUOL LEU OS BALANCETES DE ENTRADAS E SAIDAS 

REFRENTE MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2023, SENDO TOTAL DE SAIDAS: 

R$ 6.910,53; TOTAL DE ENTRADAS NO PERIODO: R$ 16.000,00 E O 

SALDO ATUAL EM CAIXA ATE A DATA DA ASSEMBLEIA DE R$ 17.159,11. 

OS BALANCETES FORAM LIDOS E COLOCADOS EM DISCUÇÃO E 

VOTAÇÃO, SENDO APROVADOS DE FORMA UNÂNIME PELOS 

PRESENTE. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE MATEUS SOLICITOU A 

SECRETÁRIA VANIZE QUE LESSE OS SEGUINTES DOCUMENTOS: 

OFICIO Nº. 035 DA CÂMARA DE VEREADORES DE BOA VISTA DO 
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CADEADO; OFICIO Nº. 019 DA CÂMARA DE VEREADORES DE CAMPOS 

BORGES; OFICIO 035 DA CÂMARA DE VEREADORES DE PEJUÇARA; 

MOÇAO DA CÂMARA DE VEREADORES DE IBIRUBA; MOÇÃO 003/2023 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE ALTO ALEGRE. OS DOCUMENTOS 

FORAM LIDOS, COLOCADOS EM DEFESA E APRECIAÇÃO E APÓS 

APROVADOS DE FORMA UNÂNIME. HOUVE A NOMEAÇÃO ATRAVES DE 

PORTARIA DAS SEGUINTES PESSOAS: PORTARIA 003/2023 QUE 

NOMEOU A VEREADORA PRISCILA TRAMONTINI SPACIL, VEREADORA 

DO MUNICÍPIO DE SALTO DO JACUI PARA COMPOR A COMISSÃO DA 

MULHER DA ASCAMAJA E A PORTARIA 003/2023 QUE NOMEOU A 

VEREADORA LORENA COUTO METZ, VEREADORA DO MUNICÍPIO DE 

IBIRUBÁ,, PARA COMPOR A COMISSÃO DA MULHER DA ASCAMAJA. 

APÓS A LEITURA, FORAM EMPOSSADAS PARA COMPOREM A 

COMISSÃO. O PRESIDENTE MATEUS ABRIU O ESPAÇO PARA O USO DA 

TRIBUNA, APÓS FEZ O DIRCUSO DE FINALIZAÇÃO DA ASSEMBLEIA, 

AVISANDO QUE A ASSEMBLEIA DO MÊS DE JUNHO SERÁ REALIZADA 

DIA 16/06, NO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE. EM SEQUENCIA FOI 

CONVIDADO PARA OS PRESENTES FICARAM EM PÉ PARA OUVIREM O 

HINO DO ESTADO E ENCERRADO OS TRABALHOS ÀS VINTE E DUAS 

HORAS E TRINTA MINUTOS, ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS 

PRESENTES PARA O JANTAR DE CONFRATERNIZAÇÃO. EU MATEUS 

AMARAL, PRESIDENTE, ASSINO A PRESENTE ATA, JUNTAMENTE COM 

A VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN, SECRETÁRIA. A ATA SERA 

APRECIADA EM PLENÁRIO NA PROXIMA ASEMBLEIA, A SER REALIZADA 

DIA DEZESSEIS DE JUNHO, NO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE, RS. EU 

CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO 

EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

MATEUS XAVIER DO AMARAL                              VANIZE MARA RUTZEN 

VEREADOR PRESIDENTE                                           PRIMEIRA SECRETÁRIA 
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